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1תשובה:  7a .

.יפו איבר חדש, כך שהתקבלה סדרה הנדסית חדשהסבין כל שני איברים סמוכים הו.ב

0nb- ש , כך nbהסדרהן את סמנ  0(כי כל איבריה חיוביים), ומנתה בהתאםbq .
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.נבדוק את שתי הטענות. ג

(I5 10b a-5, למעשה הטענה אינה נכונה 3b a 19, או 10b a.

כיוון שהכניסו איבר בין כל שני איברים בסדרה המקורית,
ה.גדול יותר בסדרה החדש ה , יהי(למעט הראשון)יםזהבהכרח מיקום של איברים
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AB,ווה שוקייםישר זווית וש משולש א. בסיס המנסרה הוא  BCיתר הך, שבו אורAC 4 2.

Cהמנסרה היא בסיסובין 'BCC'Bכסון הפאה הזווית שבין אל 'BC.

ABCורס משפט פיתג

2 2 2

2 2

2

(AC) = (AB) (BC)

(4 2) 2(BC)

16 (BC)

BC AB 4







 

C 'BC'

C 'C 8
tan C 'BC

BC 4

C 'BC 63.43

 

 




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ABCב.   ' 90 )AB מאונך לפאהBCC'B' כי המנסרה ישרה וכיAB BC.(
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ACתשובה:  ' B 24.09 .

ACג. נחשב את שטח המשולש  ' B זוויתולש ישר ש מ, שטחו של.
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AB-כיוון ש .ד BCולכן , , הרי ששתי הפאות שעליהן חופפותBA ' BC ' 4 5 .

BD = 4 : 2 = 2
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)ונקציהפהתונה נא. ) sin 2f x x , 0תחום בהמוגדרת x    .

0xמתקייםy-בנקודת החיתוך עם ציר ה)1( :(0) sin (2 0) 0 (0, 0)f   .

0yמתקיים x-נקודת החיתוך עם ציר הב :
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)הפונקציהגרף נסרטט את) 3( ) sin 2f x x , 0תחום בהמוגדרת x  .

)הפונקציהתונה נב. ) 2sing x x , 0תחום בהמוגדרת x    .
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יההפונקצהנתונא.  2( ) 9f x n x  .

צ"ל חיובי.תהלוגריתמיציהקהפונביטוי שמקבלת הבתחום ההגדרה ) 1(

0xתשובה: תחום ההגדרה הוא  .

0yמתקיים x-עם ציר השל הפונקציה ךבנקודות החיתו)2( .
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.ולהתמצאות כלליתסימפטוטותאת אצילמבתוך תחום ההגדרה, , ןחוביטיתר לשתי הצבות
(1000), למשל  xכאשר  38f     ,יןמאופקית ליפטוטה ימאסואין.

(0.001), למשל  0xכאשר  76f     ,0הישרוx תכיפטוטה אנאסימ.
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)'רף הנגזרת, גמובא סרטוט של  . ב )f x .

1x) הנגזרת מתאפסת כאשר 3א(על פי סעיף  .
xמידע להבנה למה הישר אין –(הערה  e(.עובר בנקודת הקיצון של הנגזרת, אולם אין לזה חשיבות
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0tנוסחת הגידול והדעיכה: 
tM M q  0, כאשרM-הכמות ההתחלתית

q,הוא גורם הגידולtMהכמות לאחר זמןt.

) ה הראשונהדהשני ועד חמש שנים מהמדימיום המדידה שנים (4-בא. 
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)2. נתונה הפונקציה ב ) 3 xg x .

2-נשים לב ש  2 1
( ) 3 (3 ) ( )

9
x x xg x       ולכן ,( )g x.מתארת את כמות החומר לאחר יום המדידה הראשון

0xמתקיים y-) בנקודת חיתוך עם ציר ה1(  :01
(0) ( ) 1 (0,1)

9
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2( ) 3 xg x ובית, ולכן אין חיתוך עם ציר הפונקציה חי-x .

.(0,1)תשובה:

)2תחומי העלייה והירידה של ת נמצא א) 2( ) 3 xg x .
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.x, ולכן הפונקציה יורדת לכל xהנגזרת שלילית לכל 
.xאף –, עלייה xכל –ה דיריתשובה:

)2נסרטט סקיצה של גרף הפונקציה) 3( ) 3 xg x .

.ולהתמצאות כלליתסימפטוטותאת אצילמבתוך תחום ההגדרה, , ןחוביטיתר לה אחתהצב

(10)10, למשל  xכאשר  2.8 10 0g    ,0-וy אופקית לימיןפטוטה ימאס.


